
 

6ª

 

 

12% 

27% 

25% 

26% 

8% 

2% 

Edad 

20-30

30-40

40-50

50-60

60 +

N/C

6% 
15% 

2% 

76% 

1% 

Formación 

Bachillerato

F. Profesional

Autodidacta

Universitaria

N/C



 

 

 

5% 7% 5% 

19% 

35% 

17% 

11% 

1% 

 Actividad 

Estudiante

Ama de casa

Funcionaria

Autónoma

Empleada

Ejecutiva

Otros

N/C

31% 

59% 

6% 4% 

 ¿Con qué frecuencia consumes vino? 

Diariamente

1-2 veces por semana

1-2 veces por mes

Esporádicamente



 

 

 

73% 

23% 

3% 1% 

 En tales circunstancias ¿qué cantidad de vino consumes? 

1-2 copas

3 copas

más de 3 copas

N/C

34% 

27% 

39% 

    ¿Dónde consumes vino 
habitualmente? 

En casa

Fuera de casa

Indistintamente



 

 

 

78% 

19% 

3% 

  ¿Te encargas tú de su compra? 

SI

NO

N/C

28% 

6% 

46% 

12% 

3% 

5% 

Qué tipo de vino prefieres: 

Blanco

Rosado

Tinto

Espumoso

Generoso

Dulce



 

 

 

57% 
31% 

12% 

¿Tiendes a escoger el vino por su 
Denominación de Origen? 

SI

NO

N/C

20% 

22% 

12% 5% 

2% 
4% 

11% 

3% 

6% 

2% 5% 
8% 

 ¿Cuáles son tus preferidas? 

Rioja

Ribera del Duero

Rueda

Toro

Cigales

Navarra

Rías Baixas

La Mancha

Priorat

Montilla-Moriles

Jerez

Otras


